

YAOWEN

筑巢引凤 聚才引智

——市人力资源服务产业园助力全市高质量转型发展

■记者 朱冬
通讯员 张倩倩

装潢精致的办公区域、窗明几净的招聘大厅、充满现代感的咖啡吧……9月29日上午,淮北市人力资源服务产业园正式开园。该园区集人才引进、开发、配置、使用、培养和公共人力资源服务于一体,可为我市落地企业提供人才全要素服务。

据了解,全市人力资源服务产业从无到有,从小到大,目前已拥有人力资源服务机构90家,从业人员达900人,年营业收入超10亿元。市人力资源服务产业园是市委、市政府重点建设项目,也是我市第一家挂牌成立、开园运营的人力资源服务产业园。

产业园位于人民路与梧桐路交叉口西北角,总面积10197平方米,是按照省级建设标准打造,具有完备基础设施和公共服务平台,可提供人

力资源招聘、职业指导、高级人才寻访、人力资源管理咨询服务等全产业链人力资源服务。

据市人社局工作人员介绍,产业园主要划分为线上线下智能化招聘服务平台、人力资源服务机构及协会集聚区、人力资源社会保障服务区、综合配套服务区和成果展示区5个功能区,今后将成为企业招工引才、人才交流服务的重要场所。开园后,将充分发挥集聚、辐射和联动、带动作用,实现人力资源产业要素的有效集聚和产业链的延伸,打造人才创新高地。

当日,一场高校秋季专场招聘会在园内举行,招聘会现场人头攒动,招聘单位和求职者交流热切。

“我感觉产业园内设施很齐全,进门大厅的屏幕上显示着详细的招聘信息,招聘企业也很集中,不用再东奔西跑应聘了。”毕业于浙江海洋大学的冉也是淮北人,她通过产业园

平台获得了更多求职信息。她对家乡经济发展的前景十分看好,对自己今后的职业发展也很有信心。

为促进市人力资源服务产业园发展,我市聚焦房租补贴、税费奖励、引才奖励等方面,先后出台多个相关政策措施,以吸引更多优质人力资源服务机构入驻园区。同时,产业园坚持“面向高端、错位发展”的原则,立是我市产业基础及发展需求,大力引进知名服务机构,并注重吸纳人力资源不同服务业态,避免同质化竞争。目前,已吸引15家人力资源服务机构入驻。

预计到2022年底,产业园内经营性人力资源服务机构总量将超过20家,其中吸引全国知名人力资源服务机构5家左右,吸引全省知名人力资源服务机构5家左右,培育本土人力资源服务知名品牌10家左右,年营业收入将超10亿元;至“十四五”末,园内经营性人力资源

服务机构总量将超过30家,其中吸引全国知名人力资源服务机构10家左右,吸引全省知名人力资源服务机构10家左右,培育本土人力资源服务知名品牌10个,年营业收入将超20亿元。

“淮北市搭建这个平台,为我们后续开展人才招引工作树立了信心。”入驻企业安徽远景人力资源管理有限公司淮北分公司经理万红表示,企业将为淮北“量体裁衣”,推出符合当地企业需求的招引计划,为淮北吸纳更多优质的人才,助力淮北经济发展。

淮北市人力资源服务产业园的开园,标志着全市人力资源服务业发展站上新起点、迈上新征程。接下来,产业园将以此为契机,立足全市“五群十链”产业发展需求,优化区域人力资源配置,提升人力资源服务水平,助力全市高质量转型发展。

淮北煤化工基地举办篮球联赛

■记者 闫肃 实习生 陈盈盈

本报讯 10月9日下午,在淮北煤化工基地举办的喜迎党的二十大篮球联赛落下帷幕。市政协副主席、基地党委书记孙兴学出席活动。

据介绍,本次篮球联赛历时9个比赛日,共计25场比赛,各球队赛出了竞技水平,赛出了道德风尚,体现了可贵的体育精神,同时促进了煤化工基地各行业、各单位之间的友好交流。

决赛现场,经过激烈的角逐,最终临涣焦化以48:43的微弱优势取胜华邦物业获得冠军。颁奖仪式上,孙兴学和园区相关企业负责人为球队颁发相应奖项,并合影留念。

近年来,煤化工基地常态化开展干部职工喜闻乐见的文体活动,广大干部职工将赛场上的信念、信心、热情、激情转化为攻坚克难、干事创业的具体行动,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

淮北高新区点评会上找差距

找差距 改作风 强担当 争先进
建设现代化美好淮北

■首席记者 肖干 通讯员 周建军

本报讯 近日,淮北高新区召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动点评会,对园区及各有关部门专项行动开展情况、问题整改情况以及下一步工作举措进行点评和部署。

会议指出,按照市委市政府统一部署,高新区第一时间开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,并取得阶段性成效,但也存在目标定位不高、查找问题不准、作风不实等问题。

导致部分整改措施落实不到位。要进一步提升政治站位,把专项行动与园区发展目标紧密结合,抓好督导检查,严防“两张皮”现象,推动专项行动走深走实。

会议要求,要进一步深化思想认识,聚焦理论学习,坚持真学真领悟,切实增强找差距的思想自觉和行动自觉;进一步拉高标杆,找准目标,聚焦问题导向,坚持真找真剖析,实事求是把问题找准找实、查深查细。要坚持对标对表,推动立行立改,全力以赴争先进位,推动各项工作提质增效,有效防范化解各类风险,圆满完成年度目标任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

我市铁腕治理 招投标领域串通投标等突出问题

新闻发布会
NEWS

■见习记者 薛洁 王俊杰

本报讯 近日,“淮北市常态化机制化治理招投标领域串通投标等突出问题工作开展情况”新闻发布会召开。

会议指出,市公共资源交易监管局有关负责人发布了淮北市常态化机制化治理招投标领域串通投标等突出问题

工作开展情况,并回答记者提问。近期,市公共资源交易监管局根据省公管办常态化机制化治理招投标领域串通投标等突出问题工作的部署与要求,切实履行常态化机制化治理招投标领域串通投标等突出问题工作的主体、主导责任,按照“打击为先、防控为基、监管为重、立制为本”总体要求,不断深化重点领域改革,狠抓突出问题整治,有效打破和清除了长期以来困扰我市公共资源交易秩序制度性、人为性障碍,市场主体满意度有效提升,公共资源交易营商环境持续优化。

濉溪县加强河湖流域水环境安全保障工作

■记者 王陈陈 通讯员 武启

本报讯 为进一步加强河道、湖泊、沟渠、坑塘等水域岸线安全保障工作,有效预防水污染事件和溺水伤亡事故发生,日前,濉溪县就强化全县水域安全保障工作作出明确部署,持续提升河湖治理管护水平,筑牢水域生态安全和人民群众生命安全保障。

这项工作落实情况将作为重要内容,纳入县委督查考核办关于河湖流域水质环境管理工作年度目标考核任务中。这就要求各镇(园区)、有关部门主动作为、迅速行动,严格推动落

实各项工作。通过深化水污染防治、加强河面保洁清理、加快黑臭水体治理等措施,着力强化水质安全保障工作。要通过纵深推进河湖“清四乱”、强化碍洪问题排查整治、加快重点水利工程建设等措施,持续强化防洪安全保障工作。严格落实防溺水工作会议精神,动态补充完善各类水域防溺水“三个一”设施的设置,落实“一线一栏”,加大巡查力度,持续巩固防溺水工作成果,强化防溺水安全保障。

濉溪县河长制办公室将通过“四不两直”“明察暗访”等方式,定期不定期督查相关工作开展情况。

总投资9.2亿元华电临涣风电场项目开工

■记者 吴永生 通讯员 梁赛

本报讯 近日,华电临涣风电场项目开工仪式在濉溪县临涣镇姚湖村举行。

华电临涣风电场项目符合国家可再生能源中长期发展规划,是濉溪县重点新能源项目,属于“十四五”规划

优先开发序列。该风电场项目场址位于临涣镇姚湖、沈圩、夹河等9个村,项目总投资9.2亿元,计划安装22台单机容量5MW的风电机组,总装机容量110MW。项目于2022年5月获得核准,计划2023年12月建成投产。项目建成投产后,预计每年主营业务收入破亿元。

2022年全国“最美教师”韩龙先进事迹报告会举行

■记者 余婷

本报讯 “我也曾在这里,作为一名学生坐在广场上……”10月8日,开渠中学在学校广场举办全国最美教师报告会,2022年“全国最美教师”、开渠中学优秀校友韩龙受邀担任主讲,分享他的人生六次抉择,畅聊家国情怀。

韩龙从一名怀揣着音乐梦想的普通大学生蜕变成部队文艺兵,他用了

4年;从音乐人转行成为扎根基层的乡村音乐教师,他用了8年;一年援疆,三年援藏,从青春年少至而立之年,他义无反顾地做出数次坚定的抉择。报告会结束后,韩龙与学生针对所提问题进行深入交流,畅所欲言。在场师生受益匪浅,纷纷表示要在今后的学习工作中坚守立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,弘扬高尚师德,为教育事业不断作出新的贡献。

市委党校 聚焦干部教育拓宽培训主渠道

■记者 傅天一
通讯员 孔彬 实习生 程雨佳

程框架,在主体班设置“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”6个教学单元,新开发《新时代中国特色社会主义的伟大成就》等23门课程,推动党的最新理论进课堂、进头脑。

开发《深刻认识把握中国共产党人的初心使命》等党史专题16个,教育引导学员不断提高政治觉悟和政治能力。

利用优质红色教育资源开展现场教学,组织学员走进“渡江战役纪念馆”“双堆集烈士陵园”等红色教育基地,在接受洗礼中淬炼精神。组织学员撰写“个人党性锻炼计划”、党性分析材料,在一个月以上的主体班召开专题组织生活会,开展批评和自我

批评,对学员进行党性量化考核,规范言行,锤炼党性,在总结提高中“升华”。引导学员争当“两个确立”忠诚拥护者,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

努力创新教学方式,大力推行“研究式”、案例式、模拟式、体验式互动教学,互动式教学占比25%,教学效果进一步增强。组建7个教学团队,指导学员自学、调研、研讨及成果交流,实现学员从理论知识向素质能力转化。通过“两带来”学员交流会等专题教学活动,教学双方共同研究、讨论辩论形成研究成果,并努力进行成果再转化,实现教

学与实践对接,教学研三位一体发展。

积极开展“线上”教学,联合省委党校、市乡村振兴局、市信局等部门,发挥党校电教技术优势,打造“线上”教学新模式。实行分级分类培训,按照学员工作领域、岗位任务等方面差异和特点,开设“全市青年干部培训班”等班次,提高培训精准度。今年以来,举办各类班次25期,培训学员1914人次,充分发挥了干部培训主渠道作用。指导学员撰写调研报告48篇,其中4篇调研报告被市委主要领导批转,调研成果转化课题4个,进一步提高了培训的针对性和实效性。

推动文明创建工作落实落细 市市政工程处三大专项整治提升行动见实效

■记者 詹岩 通讯员 陈洪
实习生 陈汀芷

治行动、窨井盖专项整治提升行动等三大专项整治提升行动,以实际成效推动文明创建工作落实落细。

在人民路、东山路专项整治行动方面,市市政工程处创新思路、主动作为,开展废弃水泥线杆专项整治,共拆除废弃水泥线杆50余根。根据群众反映和实际需求,谋划建设了首批14座遮阳雨棚,于8月底全部建成投用。对人民路、东山路损毁严重路段车行道、人行道、无障碍设施进行修复,共加铺沥青路面1660余平方米,翻修维护人行道500余平方米,

修复沥青路面坑洞440余平方米、问题窨井盖80余处,处理盲道铺设不规范问题60余处。

在户外广告专项整治行动方面,对淮海路老化破损的广告灯箱进行了拆除。对全市224座公交候车亭及三角站牌现状进行排查,针对存在问题,启动2022年公交候车亭维修工程,对城区146座公交候车亭集中开展维修,市民候车环境得到进一步改善。加强对公交候车亭、在建工地广告设施的巡查力度,发现设施破损及时更换,保持了广告设施的整洁及

完好。加强公益广告数量和内容的审查,确保广告内容健康向上。

此外,扎实开展窨井盖专项整治提升行动。牵头制定出台了《加强窨井盖安全管理实施方案》《宽边检查井盖及防坠落安全网技术导则(试行)》。实施完成2022年市政排水窨井盖整治工程,更换检查井盖450个。实施完成窨井防坠网普查及安装工程,普查检查井7000余座,全部安装了防坠网。开展窨井设施常态化巡查养护工作,有力保障了市民出行安全。

推动文明创建工作落实落细

市市政工程处三大专项整治提升行动见实效

■记者 詹岩 通讯员 陈洪
实习生 陈汀芷

治行动、窨井盖专项整治提升行动等三大专项整治提升行动,以实际成效推动文明创建工作落实落细。

在人民路、东山路专项整治行动方面,市市政工程处创新思路、主动作为,开展废弃水泥线杆专项整治,共拆除废弃水泥线杆50余根。根据群众反映和实际需求,谋划建设了首批14座遮阳雨棚,于8月底全部建成投用。对人民路、东山路损毁严重路段车行道、人行道、无障碍设施进行修复,共加铺沥青路面1660余平方米,翻修维护人行道500余平方米,

修复沥青路面坑洞440余平方米、问题窨井盖80余处,处理盲道铺设不规范问题60余处。

在户外广告专项整治行动方面,对淮海路老化破损的广告灯箱进行了拆除。对全市224座公交候车亭及三角站牌现状进行排查,针对存在问题,启动2022年公交候车亭维修工程,对城区146座公交候车亭集中开展维修,市民候车环境得到进一步改善。加强对公交候车亭、在建工地广告设施的巡查力度,发现设施破损及时更换,保持了广告设施的整洁及

完好。加强公益广告数量和内容的审查,确保广告内容健康向上。

此外,扎实开展窨井盖专项整治提升行动。牵头制定出台了《加强窨井盖安全管理实施方案》《宽边检查井盖及防坠落安全网技术导则(试行)》。实施完成2022年市政排水窨井盖整治工程,更换检查井盖450个。实施完成窨井防坠网普查及安装工程,普查检查井7000余座,全部安装了防坠网。开展窨井设施常态化巡查养护工作,有力保障了市民出行安全。

今年以来,市市政工程处认真落

实文明城市创建工作部署,坚持创建

为民利民惠民,深入开展人民路、东

山路专项整治行动、户外广告专项整

治行动、窨井盖专项整治提升行动等

三大专项整治提升行动,以实际成效

推动文明创建工作落实落细。

今年以来,市市政工程处认真落

实文明城市创建工作部署,坚持创建

为民利民惠民,深入开展人民路、东

山路专项整治行动、户外广告专项整

治行动、窨井盖专项整治提升行动等

三大专项整治提升行动,以实际成效